OCHOBEI NOMRN 1 TOTVReC ke
OCHOBbI Komnbm‘epa h



YKaXXnUTe Tun BbiCKa3blBaHNN U

NMX NCTUHHOCTDb
* ECcTb Takou pasgen nHdopmaTukm —
florvka.
* Bce poboThl ABNAOTCA MalLMHAMM.
 MHOrMe getn nrpatoTt B NMPsiTKW.

* CyLLECTBYIOT HEKOTOPbIE OTKITOHEHUS B
noBeJEeHUN yYaLlmXcs.

 JTlooam HyXXeH Kucnopogd Ang *XUsHu.



BbinonHnTe ymo3aknioyeHue

e Jlornyeckme anemeHTbl aBNaTCa OCHOBOU
NOCTPOEHUSA KOMMbIOTEPOB.

» DrieMeHTHON 6a30M KOMIMbITEPOB
ABNSAOTCH BEHTUIN.
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[IpakTn4yeckasi pabota Ne 4.1

[TocTpoeHue Tabnnuy NCTUHHOCTU NTOMNYECKNX
doyHKLUNN 1 BbIpaXXeHNU
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CocTtaBbTe Tabnuuy MCTUHHOCTU NOrMYeCcKoun
dyHkumn F =(AvB) & ("Av " B)
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[lomaluHee 3agaHue

§§ 3.1-3.4




